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Zur sofortigen Veröffentlichung


Riedel Networks im Leader Quadranten positioniert
Experton Group-Studie über MPLS-basierte WAN-Services bestätigt Marktführerschaft der Riedel Communications-Tochter 


WUPPERTAL/BUTZBACH, Deutschland — 27. Januar 2016 — Riedel Networks, der Spezialist für maßgeschneiderte und internationale Standortvernetzung, wurde in einer unabhängigen Studie der Experton Group über MPLS-basierte WAN Services als führend eingestuft. 

Das unabhängige IT-Research- und Beratungsunternehmen Experton analysierte erstmalig in einer eigenen Benchmark die wichtigsten Unternehmen im deutschen Markt für WAN (Wide Area Network) Services & SDN (Software Defined Networking). Die im Januar 2016 veröffentlichte Studie identifiziert insgesamt 46 Unternehmen mit relevanten Angeboten, die in fünf Kategorien im "Experton Group Market Insight-Quadranten" evaluiert und positioniert wurden. Die innerhalb des Quadranten als „Leader" klassifizierten Unternehmen verfügen laut Experton über ein hochattraktives Produkt- und Serviceangebot sowie eine ausgeprägte, starke Markt- und Wettbewerbsposition und sind daher als strategische Taktgeber und Meinungsführer anzusehen.

Riedel Networks wurde gemeinsam mit weiteren Unternehmen wie der British Telecom, der Colt und der Deutschen Telekom in der Kategorie „MPLS (Multiprotocol Label Switching)-basierte WAN Services" im Leader Quadranten positioniert. Die Bewertung der Experton Group basiert nicht nur auf dem reinen Vergleich der Produkte der unterschiedlich großen Anbieter, sondern vielmehr auch auf Kriterien wie Strategie und Vision des Unternehmens, die Qualität der Service Level Agreements sowie die Möglichkeiten zum Monitoring des Netzwerkes und der Fähigkeit, die internationalen Anforderungen deutscher Kunden zu erfüllen. Riedel Networks als Leader in der Kategorie MPLS Anbieter hat aus Sicht der Experton Group seine Stärken in den internationalen Netzanbindungen und ein solides VPN-Portfolio. Innovationen beinhalten Smartphone-Apps für iOS und Android, mit denen Netzwerke von überall aus überwacht werden können. Das Performance Reporting liefert graphisch aufbereitete, statistische Daten über die Traffic-Entwicklung aller VPN-Anschlüsse des Kunden.

[bookmark: _GoBack]„Zusammen mit wesentlich größeren Anbietern im Wettbewerbsvergleich der Experton als führend bewertet zu werden, freut mich wirklich sehr und bestätigt uns in unserer Mission, ein führender Anbieter für maßgeschneiderte und internationale Standortvernetzung im Mittelstand zu sein“, so Michael Martens, Vorsitzender der Geschäftsführung bei Riedel Networks. „Basierend auf unserer langjährigen Erfahrung in der Vernetzung sehr anspruchsvoller Kunden in der Formel 1, der DTM oder den Olympischen Spielen verstehen wir, wie wichtig höchste Qualität und Flexibilität für den Erfolg eines Unternehmens ist. Von dieser Erfahrung profitieren unsere Geschäftskunden und unsere Partner gleichermaßen.“ Jörg Retzlaff, Director Network Operations und Technology bei Riedel Networks ergänzt: „Für uns ist ein hervorragender Kundenservice wichtig. Eine gute Kommunikation, hohe Transparenz und vor allem eine schnelle und pro-aktive Vorgehensweise ist für uns und unsere Kunden von großer Bedeutung.“ 

# # #

Über den „Experton WAN Services & SDN Vendor Benchmark 2016"
Die Experton Group erstellt und veröffentlicht jährlich erscheinende Studien, Analysen und Benchmarks zu unterschiedlichen IT-Themen mit Schwerpunkt auf dem deutschen Markt. Der "WAN Services & SDN Vendor Benchmark 2016" ist die erste Auflage des unabhängigen und neutralen Anbietervergleichs der Experton Group zu diesem Thema. Er liefert einen einheitlichen Marktüberblick und eine Analyse von SDN Anbietern, Dienstleistern und WAN Serviceanbietern. Für die aktuelle Studie wurden insgesamt 46 Unternehmen als relevant für den deutschen Markt identifiziert, untersucht und bewertet. In einer vierstufigen Studie, im Zeitraum von August bis Oktober 2015 wurden die Unternehmen in fünf Marktsegmente eingestuft und im Experton Quadranten positioniert. Der "Experton Group Market Insight-Quadrant" unterteilt sich in Leader, Market Challenger, Product Challenger und Follower. Die finale Bewertung und Positionierung der Unternehmen erfolgt unter Konsolidierung der Ergebnisse aus schriftlichen Herstellerbefragungen und Analystengesprächen, umfassenden Recherchen und Interviews sowie stichprobenartigen Teststellungen und Demonstrationen von Angeboten. Weitere Informationen zum "WAN Services & SDN Vendor Benchmark 2016" und den Managed MPLS VPN Service der Riedel Networks gibt es unter www.experton-group.de und www.riedel-networks.net.

Über Riedel Networks
Riedel Networks ist ein Netzwerkanbieter für die Standortvernetzung von mittelständischen Unternehmen und die Übertragung von Audio- und Videodiensten in Echtzeit für Medienunternehmen, auf Basis eines eigenen, weltweiten MPLS Netzwerkes. Das Unternehmen fokussiert sich ausschließlich auf für den Kunden maßgeschneiderte Dienstleistungen im Bereich der Datenkommunikation. Gegründet 2001 in Butzbach bei Frankfurt betreibt das Unternehmen heute ein skalierbares, homogenes Cisco Netzwerk mit über 40 Netzknoten weltweit. Riedel Networks ist ein 100%tiges Unternehmen der Riedel Communications Gruppe in Wuppertal, Deutschland. 

Über Riedel Communications
Die Riedel Communications GmbH & Co. KG entwickelt, fertigt, und vertreibt innovative Echtzeit-Netzwerke für Video, Audio, Daten, und Kommunikation für zahlreiche Anwendungen in den Bereichen Rundfunk, Pro Audio, Event, Sport, Theater, Sicherheit und Industrie. Über die Produkte hinaus bietet Riedel einen umfangreichen Mietservice für Funk- und Intercom-Systeme, Glasfaser-Infrastruktur, Event-IT-Lösungen, drahtlose Video- und Audio-Übertragungssysteme sowie komplette Projektabwicklungen für Veranstaltungen jeder Größenordnung weltweit wie Olympische Spiele, Weltmeisterschaften und Formel 1-Rennen. 1987 gegründet, beschäftigt die Riedel-Gruppe mit Hauptsitz in Wuppertal heute an 13 Standorten in Europa, Australien, Asien und den USA über 350 Mitarbeiter. 

Weitere Informationen über Riedel und seine Produkte finden Sie auf www.riedel.net.
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